



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

5 ЯНВАРЯ
СРЕДА 2011

№ 1 (7180)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С Рождеством Христовым!

ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

Господь по великой Своей милости вновь дарует нам радость празднования Рождества Христова. Наша Церковь ликует о Богомладении Христе - ликует вместе с Ангельским миром. Святая рождественская ночь каждый год является для нас вечным и живым повторением той ночи, когда Ангелы впервые воспели: «Слава в вышних Богу, и на земли мир, в человеках благоволение».

Не силой хочет приобрести нас Христос, но привлечь к Себе любовью, благим евангельским словом открыть нам путь ко спасению, победить Крестом грех и смерть. Потому истинный смысл жизни человека состоит прежде всего в том, чтобы со смиренной благодарностью принять этот великий дар Божий.

Вступая в новый, 2011 год, будем молиться, чтобы наступающее лето благости Божией было мирным, созидающим и благополучным для Святой Церкви Христовой, Отечества нашего и для всех нас.

Сердечно поздравляю каждого из вас с великим праздником Рождества Христова и Новым годом. Господь да испошлет вам радость, мир, здравие, благоденствие и оградит Своей веселой помощью. С праздником!

Дионисий НАЗАРОВ,
настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери.

Уважаемые пенсионеры г. Новопавловска!

Прошел еще один в вашей жизни год, прибавились ваша мудрость и нежность души. Несмотря на трудности жизни, вы продолжаете передавать свой жизненный опыт подрастающему поколению, родным и близким.

От всей души поздравляем вас с Новым годом и Рождеством Христовым! Желаем вам крепкого здоровья, кавказского долголетия, семейного счастья и всего самого наилучшего в вашей дальнейшей жизни. Пусть будет в новом году в ваших домах достаток и много радости!

Городской Совет ветеранов.



На ёлке у губернатора

На красной благотворительной рождественской ёлке побывали 67 мальчишек и девчонок Кировского района. Среди них одаренные и талантливые дети, дети из малообеспеченных и многодетных семей, приемные, опекаемые, а также воспитанники детского дома и районного социально-реабилитационного центра «Заря».

Вместе с развеселыми скоморохами ребята водили хороводы вокруг живой нарядной красавицы на одной из площадей Ставрополя, участвовали в конкурсах и музыкальной сказке в краском Доме детского творчества. Я не оговорилась, именно участвовали: пели, танцевали, передавали шары – остановили каминад, всем этим помогла Марьюшка вызволить от злой колдуньи Финиста Ясена Сокола. Сказка была поставлена на современный лад, с использованием популярных эстрадных песен, и всем очень понравилась.

А потом были фуршет и вручение подарков.

Карина АВТАНДИЛЯН,
ведущий специалист по охране прав
детей.



«Раз, два, три – ёлочка, гори!»



Кто же не знает этих слов и кто их не произносил! Конечно, Новый год встречали везде: в школах и детских садах, на предприятиях и в организациях все-

го района. Но особенно ждали праздника и радовались ему дети.

Добрые новогодние истории подарили детворе коллектив Дворца культуры им. С. М. Романюк. Сколько ёлок он провёл, включая главную городскую на центральной площади! К ребятам приходили снеговики и Снежная Королева. Заяц и прочие персонажи, и все, абсолютно все хотели радости, смеха, веселья. Не хотели их только мрачный советник королевы да Баба-Яга. Но все их попытки сорвать праздник про-

вались, да и самим злодеям пришлось срочно изменяться, чтобы не остаться в стороне от общего веселья. Они даже добрые слова говорить научились!

Дед Мороз и Снегурочка вместе со всеми зажигали огни на ёлке, водили хороводы, танцевали, пели и вручали призы участникам конкурсов. Разумеется, были и праздничные дискотеки. В новогоднюю ночь – прямо под открытым небом. Жаждущих «продолжения банкета» здесь, под ёлочкой, аж до трёх часов утра ждали музыка, конкурсы и волшебный Дед со своей не менее волшебной виучкой.

А в первых числах января на сцене ДК прошли и новогодние премьеры: сказки «Царство Снежной Королевы» и «Капризулья». Злые силы снова пытались помешать празднику, похитить подарки и не дать наступить Новому году. И в очередной раз потерпели пора-

«Светлячок» распахнул двери

Больше месяца наш детский сад «Светлячок» станицы Зольской был закрыт. Причиной стали изношенностя оборудования и порыв теплотрассы, из-за которого котельня просто перестала работать. Поскольку ситуация была непредвиденная, бюджет денег на неё не предусматривал. И трудно сказать, сколько бы мы простояли закрытыми, если бы не помощь администрации района, поселения, отдела образования, а также руководителей предприятий, предпринимателей и фермеров станицы, чьи хозяйства расположены на территории МО Зольский сельсовет.

Откликнулись буквально все. Особенно помогли ООО «Промстройвест» (И. И. Савченко) и ООО «Павлов» (В. И. Павлов).

Кроме того, спонсорскую помощь оказали Н. А. Шевелёв, Т. Кошелев, А. В. Гончаров, В. Х. Оришев, Д. С. Любимов, А. А. Солдатов и многие другие.

Добрые дела не остаются незамеченными. Помогая, вы подарили не просто деньги, но и надежду на дальнейшую работу сотрудникам и радостное возвращение в стены детского сада детям. Пусть ваши добрые дела вернутся к вам сторицей!

И теперь «Светлячок» вновь распахнул двери. Сегодня у нас 225 мальчишек и девчонок, чьим родителям не надо больше ломать голову над проблемой: кто же примет на них ребенка.

Элеонора БИБИКОВА,
заведующая детским садом.



жение! Разыграть сказки помогли участники детской театральной студии «Ровесник», учащиеся

ПУ-48 и танцевальный коллектив «Снейдерс».

(Соб. инф.)

Чтобы дети росли здоровыми и счастливыми

Недавно в Ставрополе прошёл краевой фестиваль экспериментальных площадок, на котором МОУ «СОШ №8» с. Горнозаводского был присвоен статус краевой инновационной (экспериментальной) площадки. Это дало возможность педагогическому коллективу активно включиться в инновационную деятельность, внести свой вклад в реализацию президентской инициативы «Наша новая школа».

Качество образования определяется сегодня совокупностью показателей, характеризующих различные аспекты учебной и воспитательной деятельности образовательного учреждения: содержание образования, формы и методы обучения, материально-техническая база, кадровый состав, которые способствуют всестороннему развитию личности ребенка. Вместе с тем проблема изучения качества образования неразрывно связана с проблемой оценки изменений состояния здоровья учащихся, то есть той «цены адаптации», которую «платит» организм ребенка за достижение высоких результатов в обучении. Эта проблема приобретает особую актуальность в настоящем время, когда показатели психо-физического развития и состояния здоровья детей и подростков нередко находятся на нижней границе возрастной нормы или не соответствуют даже ей. Именно поэтому и тема нашей инновационной работы связана со здоровьем школьников: «Формирование механизма управления качеством образования и здоровья сельских школьников на основе социально-педагогического мониторинга».



Педагогическим коллективом собран и обобщен большой объем материала по формированию у школьников основ здорового образа жизни, разработана система мероприятий, направленная на сохранение и укрепление здоровья учащихся.

«Дни здоровья», уроки с применением здоровьесберегающих технологий, акции «Я здоровье сберегу», «Самый некурящий класс», «Самая здоровая семья», кружок «Здоровушка», санитарный пост школы и многое другое получили постоянную прописку в нашей школе, стали действенной формой борьбы за здоровье подрастающего поколения.

Результаты исследований говорят сами за себя. Год от года снижается уровень заболеваемости детей и

количество пропущенных уроков, повышается успеваемость. Хорошо известны и достижения спортсменов нашей школы, которые добиваются высоких результатов в районных и краевых соревнованиях.

Подводя итоги года, Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев сказал: «Двадцать шесть миллионов детей и подростков в нашей стране должны расти здоровыми и счастливыми. Это сегодня для нас задача номер один».

Мы готовы к расширению инновационной деятельности в этом направлении, так как оно является одной из ключевых задач президентской инициативы.

Виктория ЖУЛИНОВА,
директор школы.

◆ Письмо в газету

Спасибо за новогодний подарок!


Спросите у любого, важны ли комфортные условия на рабочем месте? А уж тем более, если это место – сельский Дом культуры, в который ежедневно приходят его работники и, конечно же, зрители, читатели библиотеки и участники художественной самодеятельности. И ДК всегда обязан встречать своих и хозяев, и гостей чистотой помещений, ухоженным залом, а также нарядным оформлением. Но ни одно заведение не будет иметь такого приглядного вида, если в нём не сделан ремонт.

Бот и наш ДК с. Новосреднее ремонта не видел с того самого времени, как он перестал относиться к колхозу «Коммаж». (раньше-то эти хлопоты ложились на его плечи). И тем не менее надо сказать, и не без гордости, что нашему очагу культуры всего год назад все-таки перекрыли крышу. А дальше ждать помощи было неоткуда. Тогда мы решили и постановили своим маленьким коллективом попробовать отремонтировать все кабинеты и зал. А тут, к счастью, и спонсор нашелся – Олег Десятов. На выделенные им

деньги мы закупили краску для пола и панелей, клей и обои для рабочих классов.

А дальше всё – деньги кончились (ремонт по нынешним временам – удовольствие дорогое). Но, слава Богу, мир не без добрых людей, и мы убедились в этом ещё раз! На этот раз МУП «Надежда» безоговорочно выделило нам средства на краску и грунтovку. На помощь пришли и братя Борко, Игорь и Юрий. Они от кого-то узнали о наших проблемах и привезли нам два мешка гипсовой шпаклёвки, с которой не каждый знает, как правильно-то и обращаться. Но и тут мы не остались один на один с этой проблемой – к счастью, в сёлах тоже живут специалисты ремонтного дела, и на нашу просьбу о помощи сразу откликнулась Ирина Шульская. Она безвозмездно продела такую работу, за которую другой мастер запросил бы кругленькую (!) сумму. Но Ирина Васильевна вошла в наше положение, ведь кому, как не ей, известны наши проблемы – её внучка Лена занимается в кружках нашего ДК. Вот так, можно сказать, всем миром мы решили эту задачу. Наш ДК теперь совсем, как новенький.

Поэтому мы спешим поделиться

радостью с читателями районки и от всей души поблагодарить всех, кто причастен к нашему «маленькому стихийному бедствию»: Александра Ивановича Кутепова – первого нашего помощника во всех начинаниях; Виктора Непке, семью Берченко; всегда готового помочь нашему ДК МУП «Надежда» (В.П. Дегтяренко), очень нацелен на поддержку и в дальнейшем; Николая Георгиевича Клишина за монтаж водопровода; Светлану Гуськову за стройматериалы, а также всех, кому не безразличен наш сельский клуб.

Так что самый весёлый и сказочный праздник не только мы, но и новосреднинцы встречали в отремонтированном ДК. От имени нашего коллектива поздравляем всех наших спонсоров и помощников с Новым годом! Желаем им наилучшего здоровья, веселого настроения на все праздничные каникулы, счастья, мира, благополучия, достатка в семьях. Пусть Новый год принесет всем уверенность в завтрашнем дне!

С.Клишинин, Н. Ивченко,
В. Склирова, В. Войлова,
Л. Кутепова, работники ДК
с. Новосреднее.

◆ Консультирует специалист

А вещички куда?

Интересно, что происходит с тем арестованым имуществом, которое судебные приставы забирают у должников? – спрашивает Юрий Иванов из Новопавловска. Отвечает ему судебный пристав-исполнитель по розыску Кировского районного отдела управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю Андрей ЛУГОВСКИЙ.

В соответствии с частью первой статьи 69 ФЗ «Об исполнительном производстве» обращение взыскания на имущество должника включает изъятие имущества и (или) его принудительную реализацию либо передачу взыскателю.

Реализация имущества должна – это продажа специализированной торгующей организацией, привлекаемой судебным приставом-исполнителем. На Ставропольской такой организацией является территориальное Управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ставропольском крае.

Реализация имущества может проходить в двух формах: на комиссионных аукционах и на открытых торги в форме аукциона. Выбор формы реализации зависит от вида имущества и от оснований обращения взыскания на имущество.

Статья 87 уже названного федерального закона говорит, что на торги подлежит продаже недвижимое имущество должника; ценные бумаги; имущественные права, в том числе дебиторская задолженность; заложенное имущество; предметы, имеющие историческую или художественную ценность, а также вещи, стоимость которых превышает 500 тысяч рублей (стоимость определяется в порядке, установленном статьей 85 того же федерального закона).

Имущество должника, на которое обращается взыскание, оценивается судебным приставом-исполнителем по рыночным ценам, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Чем «пахнет» нарушение прав потребителя?

В течение 11 месяцев в территориальный отдел управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека поступило 46 обращений от жителей Кировского района. Наибольшее количество жалоб – 31 – приходится на сферу защиты прав потребителей.

Два человека пожаловались на продукты плохого качества, трое – на санитарный долгий гарантный ремонт. Последним подсказали: если первый ремонт длится дольше 45 дней, они вправе потребовать вернуть деньги за товар.

Но больше всего жалоб – целых 19 – касалось промышленных товаров. Людям продавали некачественные мобильные телефоны, в которых едали не сразу переставали работать отдельные функции; одежду, которая после стирки теряла цвет и становилась похожа на облезлую тряпку; попался даже некачественный детский самокат.

Несколько жалоб было по холодильникам, ломавшимся в течение гарантийного срока. Какие-то из них заменили, другие отремонтировали. За вышедшие из строя электрические счетчики вернули деньги.

Схема действий всегда была одна: после подачи претензий продавцу проверялось качество товара и либо устраивались недостатки, либо товар менялся, либо за него возвращали деньги. Надо отдать должное: продавцы реагировали с пониманием, и повторно жаловаться никому не пришлося; все обращения рассмотрены и удовлетворены, что называется, не доходя до суда.

Кроме того, несколько жалоб касалось работы районного жилищно-коммунального хозяйства. В частности, с апреля по май поступило три жалобы на плохое качество воды. Забегая вперёд, скажем: во всех случаях по нашему предписанию специалисты центра гигиены и эпидемиологии провели лабораторные исследования воды, и во всех случаях подтвердились её несоответствие санитарным правилам и нормам.

Так, житель улицы Комсомольской пожаловался, что вода имеет какой-то неприятный запах. И действительно, при норме в два балла эта вода «пахла» на все три.

С улицы Октябрьской пожаловались на ржавую и мутную воду. И тоже оказалось, что цветность выше допустимой, а мутность при норме в 2,6 ЕМФ составила все 6,4 – то есть превысила допустимую в два с половиной раза!

Отдельно разбирательство пришлось провести в многоэтажном доме по улице Садовой. Одному из жильцов пришлось слишком жесткая вода и её последствия – налив в кастрюлях и чайнике. Анализ показал: жесткость воды в квартире составила 9,3 миллиграмм-эквивалента на литр при норме в семь. Кроме того,

в воде обнаружились общеколиформные бактерии, которых там никак не должно было быть.

Поскольку в ЖКХ разразили, что они отвечают только за воду, которую подают по разводящим сетям, а общего смотрового колодца при воде в доме нет, пришло взять пробы еще в трёх квартирах. Так сказать, для чистоты эксперимента. И во всех трёх квартирах в воде планировали же самые бактерии, а жесткость колебалась в пределах 9,4–9,5.

(Для сведения. Жесткая вода вредна не только для кастрюль, чайников и склонной бытовой техники, которой она укорачивает жизнь. Повышенная жесткость меняет вкус воды, а также приготавливаемых на её основе блюд. А в конечном счёте она вредит нам с вами, потому как может спровоцировать даже юношеские и почечные заболевания. Это уже не говоря о бактериях!)

Во всех трёх случаях были наложены штрафы. В первых двух – на ответственных лиц, где сумма составила по две тысячи рублей на каждого, в третьем был составлен юридический протокол на само предприятие, и размер штрафа вырос уже до 20 тысяч.

А в декабре нами подано исковое заявление в защиту неопределенного круга лиц, то есть всех жителей города Новопавловска. Мы просим признать бездействие ГУП СК ЖКХ по поставке холодной воды незаконным и обязать с первого апреля 2011 года подавать воду Малкинского месторождения. Решение суда пока не принято.

Наконец, были многочисленные жалобы по «мусорному вопросу» от жителей квартала А, что рядом с ЭХ «Новопавловское». Контейнеры там стоят близко к жилым домам, они переполнены, не огорожены. Сначала люди жаловались устно, а потом один пожаловался письменно. Наш отдел назначил проверку, а чём уведомил ЖКХ (как положено, за сутки до начала). К моменту окончания проверки проблема была решена: мусор убрали, некоторые контейнеры заменили новыми, забетонировали и отгородили площадки под ними.

Всего восемь жалоб рассматривались с выездом на место. По итогам составлены восемь протоколов, виновные лица привлечены к административной ответственности, выдано шесть предписаний об устранении нарушений.

Всем обратившимся разъяснены их права, даны рекомендации по оформлению и порядку представления письменного заявления. И по 12 обращениям именно такое заявление рекомендовано сделать для принятия мер.

Татьяна ФИЛИПЕНКО, ведущий специалист-эксперт территориального управления Роспотребнадзора.

Гороскоп на 2011 год

ОВЕН

Для Овнов 2011 год станет годом открытия новых горизонтов. 2010 год, тормозивший все благие намерения, со своим окончанием заберет и ваши проблемы. Гороскоп на 2011 год для Овна можно назвать многообещающим.

Весной стоит пересмотреть свое отношение к близким родственникам. Именно в них вы погорите силы и вдохновение. Овен в год Кролика будет натурой дальновидной. На работе начальство пойдет вам навстречу, и оценит вас по заслугам.

Удача на финансовом фронте придет к Овнам во второй половине года. Овен, рожденный в год Кролика, наконец-то сможет решить многие свои материальные проблемы, и то, что было задумано в начале года, реально воплотится в жизнь.

ТЕЛЕЦ

Годом стабильности окажется 2011 для людей, родившихся под знаком Зодиака, — Телец. Продолжение своих начинаний, поступательное движение к успеху — вот основные линии, которые обещает гороскоп 2011 года для Тельца.

Вариантов достижения успеха будет много, а вот оптимальные — выбирать придется в зависимости и от своего характера, и от своей жизненной позиции.

Грандиозные планы следует начинать именно в 2011 году. Звезды — на вашей стороне и успех будет зависеть лишь от вашего усердия и целеустремленности. Удачный год для завершения начатого в году предыдущем.

Телец в год Кролика может стать во главе коллектива и собственным примером или просто везением осуществить самые смелые планы.

Телец, рожденный в год Кролика, в 2011 году способен на многое. Умея соединять свой профессионализм, желание и удачу, в этом году Тельцу по силам любая проблема, любое желание. Надо только это желание иметь.

БЛИЗНЕЦЫ

Год грядущий сулит Близнецам перемены к лучшему. Гороскоп на 2011 год сложился так, что Близнецы испытывают на себе окончание череды неудач. Уже в феврале вы почувствуете, как одна за другую испаряются проблемы 2010 года. Близнецы в год Кролика ощутят уверенность в завтрашнем дне, им следует ждать новых знакомств, а романтические встречи непременно приведут к встрече со своей второй половинкой.

Близнецы, рожденные в год Кролика, — стройте смелые планы — в этом году они

претворятся в жизнь! Решительно идите на перемены в жизни — они все окажутся только к лучшему.



РАК

Год 2011 станет для Раков годом переоценки своих жизненных позиций, годом кардинальных перемен в сознании, в оценке своего предназначения.

Рак в год Кролика найдет гармонию между своей жизнью и духовностью и мудростью, а единение с природой поможет ему приблизиться к познанию истины.

Гороскоп на 2011 год Рак может принять, как призыв к выявлению своих недостатков и к принятию мер к самосовершенствованию.

Год не обойдется без новых знакомств. Причем каждое из них пойдет на пользу. Рак, рожденный в год Кролика, в период неудач не должен замыкаться в себе. В общении — его сила и защита от психологических травм.



ЛЕВ

Если вы Лев, то ждите перемен. Абсолютно во всем. Это и новые знакомства, и новые друзья. Это изменения в карьере

и в личной жизни. А если вы еще и Лев, рожденный в год Кролика, — это год ваш! Весь накопленный багаж знаний, предчувствие и интуиция — все это пригодится. Гороскоп на 2011 год обещает Львам рост благосостояния и изменение социального статуса в лучшую сторону. Внимание к окружающим, доброта и мудрость — вот те вещи, которые проложат дорогу к намеченным целям.

Родившийся в год Кролика Лев будет идти к своим целям, вооружившись опытом, наблюдательностью, знаниями. Львы в 2011 году будут заметны во всем. Ждите — ваши авторитет и подъем!



ДЕВА

2011 год пройдет для Дев под флагом укрепления и улучшения взаимоотношений с коллегами по работе, руководством и подчиненными. Дева от этого в 2011 году получит, кроме морального, еще и материальное вознаграждение.

Девы, рожденные в год Кролика, могут в 2011 году рассчитывать на повышение зарплаты, премии и на выигрыши в лотерее. Что касается личных отношений, то и здесь можно не волноваться — старые проблемы исчезнут сами собой, а врожденная дипломатия не принесет новых.

Однако, рожденная в год Кролика, Дева не должна забывать о своем здоровье. На фоне возможного изменения социального статуса, успехов в карьере гороскоп на 2011 год просит быть предельно внимательным

Экономический прогноз на 2011-й год

симвистичен, он предвещает относительное снижение темпов роста ВВП в наступающем году.

По прогнозам Всемирного банка мировой ВВП в 2011 году вырастет на 3,2% против 2,7% в 2010 году. Темп роста российского ВВП в 2011 году ожидается на уровне 4,2% против 4,9% в 2010 году. С возможностью такого снижения соглашаются и специалисты Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР).

Экономический прогноз на 2011 год от российских экспертов более сдержан, но отличается равномерностью. Согласно Минэкономразвития рост ВВП в 2011 году увеличится и составит 3,4% против 3,1% в 2010 году. Для сравнения в США прогнозируется 3-х% рост, а Китае ВВП увеличится на 9%.

Инфляция в 2011 году в России снизится до 5-6% (в 2010 — 6-7%). Инвестиции вырастут на 8,8%. Цена на нефть прогнозируется на уровне 75 долларов за баррель, исходя из этой цифры, будет составлен бюджет на наступающий год. Также эксперты прогнозируют укрепление

рубля по отношению к доллару, ожидаемый курс — 29,3. В целом российская экономика медленно, но верно выходит из кризисного состояния.

Согласно теории циклического развития экономики, кризисы являются неотъемлемой и неизбежной составляющей мирового хозяйства. После достижения кризисом своего пика всегда начинается активный рост экономики. За достаточно короткий срок экономические показатели должны не только достичь докризисного уровня, но и значительно превысить его. Кризис устраивает из системы все недостатки и приводит к более эффективному распределению ресурсов в экономике. Как говорится, «нет худа без добра». Весь вопрос в том, когда кризис достигнет своего пика? Если верить самым пессимистичным прогнозам, мировую экономику еще могут захлестнуть новые волны рецессии, а текущее восстановление является только временным. Однако, такой пессимистичный экономический прогноз на 2011 год маловероятен.



ВЕСЫ

Год Весов 2011 станет годом закрепления достигнутого. Опираясь на свой опыт и свободу творчества, Весы в

год Кролика смогут одержать победу и на личном фронте, и на трудовом поприще.

Не отталкивайте новых партнеров в бизнесе. Именно новые деловые связи сулят рожденым под знаком Весы материальное благополучие на весь год. Гороскоп на 2011 год обещает им увлекательные путешествия, духовное обогащение и даже смену местожительства. Не исключены также коммерческие и деловые поездки за рубеж.

Весы, рожденные в год Кролика, могут смело идти на повышение своего профессионального уровня — для бизнеса и карьеры это будет только на пользу.



СКОРПИОН

Скорпионам 2011 год несет встречу с множеством жизненных испытаний. Уж так сложились звезды, что гороскоп

на 2011 год Скорпион должен принять и, вооружившись терпением, с наименьшими потерями дождаться его окончания.

Немало сил придется приложить, чтобы удержаться на достигнутом и сберечь созданное за прошлые годы. Это касается и взаимоотношений с близкими, и работы, и дома.

Не исключены скандалы, интриги. Не стоит рассчитывать на финансовые успехи. Большая вероятность возникновения судебных разбирательств.

Рожденные в год Кролика, Скорпионы должны принять 2011 год, как испытание, как период перед наступающим, более удачным, будущим.



СТРЕЛЕЦ

Год 2011 для Стрельцов — год удачный во всех отношениях. Этот год будет отмечен яркими и знаменательными событиями. Кто стремится к карьере — вам и карты в руки. Кто идет материального благополучия — ждать осталось совсем не долго!

Стрелец в год Кролика будет удачлив. Решение проблем не заставит себя долго ждать, стоит только проявить твердость и полную концентрацию на сути решения проблемы. Гороскоп Стрельца на 2011 год советует поторопиться с осуществлением своих планов и не откладывать начатое на потом, так как незаконченные дела в 2012 году превратятся в неразрешимую проблему.

Стрелец, рожденный в год Кролика, не упустит удачу. Все в твоих руках.



РЫБЫ

Если кто из Рыб ждет грандиозных перемен в личной жизни — год 2011 ваш! Это, в первую очередь, касается взаимоотношений с любимым человеком. Рыбы в год Кролика почувствуют потребность в создании домашнего очага. Для тех Рыб, у кого уже есть своя половина, наступающий год могут считать годом нормализации отношений с ними, а также — с близкими людьми и друзьями.

2011 год станет годом успешного ведения домашнего хозяйства, не исключена вероятность приобретения недвижимости за городом. Рыбы, рожденные в год Кролика, своей сдержанностью и рассудительностью могут стать главным хранителем семейного очага.

Без сомнения, гороскоп на 2011 год Рыбы могут считать отправной точкой семейного счастья на долгие-долгие годы.

Выходные дни в 2011 году, нерабочие дни, новогодние каникулы

Вопрос, «как отдыхаем в 2011 году?», а также, сколько нерабочих дней нам подарит наступающий год, волнует всех. Какие официальные праздники нас ожидают, какие праздничные дни будут переноситься, сколько продлятся новогодние каникулы? В преддверии каждого года Правительством РФ утверждается производственный календарь на весь год и Постановление о переносе выходных дней. Этот же документ определяет, когда нам выходить на работу после новогодних праздников.

Новогодние каникулы в 2011 году продолжатся 10 дней. Официально на празднование Нового Года россиянам выделяются 5 дней: с 1-го по 5-е января. 7 января — Рождество Христово — также является выходным. Однако 1 и 2-е января — это суббота и воскресенье, согласно правилам переноса праздничных дней, их перенесут на 6 и 10 января (8 и 9-е — суббота и воскресенье). Таким образом, на работу в 2011 году россияне выйдут 11 января.

Далее последуют следующие официальные праздники:

- 23 февраля — День защитника Отечества — среда.
- 8 марта — Международный женский день — вторник.
- 1 мая — Международный день труда — воскресенье, выходной день переносится на понедельник 2 мая.
- 9 мая — День Победы — понедельник.
- 12 июня — День России — воскресенье, также переносится на понедельник.
- 4 ноября — День народного единства — пятница.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы Кировского муниципального района
Ставропольского края

Об опубликовании (обнародовании) решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, принятых и утвержденных на двадцатом заседании Совета Кировского муниципального района

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края и решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2008 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края» и от 14 сентября 2010 года № 171 о внесении изменений в вышеуказанное решение Совета:

1. Решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края № 179 от 14 декабря 2010 года «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2011 год» опубли-

ковать в газете «Голос времени».

2. Решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края второго созыва

- № 173 от 08 ноября 2010 года «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 10 декабря 2009 года № 123 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2010 год»;

- № 178 от 14 декабря 2010 года «О результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края на 2011 год»,

принятые и утвержденные на двадцатом заседании 14 декабря 2010 года, обнародовать путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 20 декабря по 20 января 2010 года.

(6788)

С.В.ВИННИКОВ.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы Кировского муниципального района
Ставропольского края

Об обнародовании решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 30 ноября 2010 года «О внесении дополнений и изменений в районную целевую Программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2009-2011 годы», утвержденную решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 11 ноября 2008 года № 51»

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края и решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2008 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Со-

вета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края» и от 14 сентября 2010 года № 171 о внесении изменений в вышеуказанное решение Совета:

Обнародовать путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 8 декабря по 8 января 2010 года, решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 30 ноября 2010 года «О внесении дополнений и изменений в районную целевую Программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2009-2011 годы», утвержденную решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 11 ноября 2008 года № 51», принятое на девятнадцатом заседании Совета 30 ноября 2010 года.

(6787)

С.В.ВИННИКОВ.

Совет депутатов

муниципального образования Зольский сельсовет
Кировского района Ставропольского края

РЕШЕНИЕ

от 27 декабря 2010 г.

№ 43

О внесении изменений в Решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 24 ноября 2010 года № 28 «О земельном налоге на территории МО Зольский сельсовет в 2011 году»

Руководствуясь Федеральным законом РФ от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом РФ от 27 июля 2010 года № 229 – ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пени и штрафов и некоторых иных во-

просов налогового администрирования», письмом Министерства финансов Российской Федерации от 28 октября 2010 года № 03-05-04-02/92, Уставом муниципального образования, Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Пункт 4.2. Решения от 24 ноября 2010 года № 28 изложить в следующей редакции:

«4.2. Уплата земельного налога за 2010 год производится в соответствии с ранее установленными сроками.»

2. Пункт 4.3. Решения от 24 ноября 2010 года № 28 изложить в следующей редакции:

«4.3. Налогоплательщики, являющиеся физическими лицами, уплачивают земельный налог за налоговый период 2011 года с 1 ноября 2012 года. Уплата земельного налога за последующие налоговые периоды - 1 ноября года, следующего за налоговым периодом.»

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с 1 января 2011 года.

(6786)

Глава муниципального образования
Зольский сельсовет Кировского района
Ставропольского края А.А. ЗАХАРЧЕНКО.

Индексация социальных выплат, компенсаций и пособий

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края доводит до сведения населения Кировского района, что Федеральным законом от 13 декабря 2010 года № 357-ФЗ «О федеральном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» и законом Ставропольского края от 07 декабря 2010 года № 103-кз «О бюджете Ставропольского края на 2011 год» предусмотрена индексация социальных выплат, компенсаций и пособий в 2011 году в 1,065 раза.

С 1 января 2011 года размеры социальных выплат, компенсаций и пособий будут составлять:

- ежемесячная денежная выплата ветеранам труда, ветеранам труда Ставропольского края – 1278 руб.;
- ежемесячная денежная выплата труженикам тыла – 958,50 руб.;
- ежемесячная денежная выплата реабилитированным лицам – 1278 руб.;
- ежемесячная денежная выплата лицам, пострадавшим от политических репрессий, – 958,50 руб.;
- ежемесячная денежная доплата к пенсии военнослужащим и супругам супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий, погибших при исполнении обязанностей военной службы, – 661,51 руб.;
- ежемесячное социальное пособие на проезд студентам – 1041,84 руб.;
- ежемесячная компенсация многодетным семьям – 213,00 руб.;
- по уходу за первым ребёнком – 2194,31 руб.;
- по уходу за вторым и более ребёнком – 4388,67 руб.;
- единовременное пособие при рождении ребёнка – 11703,13 руб.;
- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 18533,13 руб.;
- ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, – 7942,77 руб.

УТСЗН АКМР СК.

По иску Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю Кировский районный суд своим решением от 21 декабря 2010 года обязал ГУП СК «ЖКХ Кировского района» обеспечить надлежащее качество питьевой воды, поставляемой населению г. Новопавловска с насосной станции №1, расположенной в пойме р. Кура участка «Водоканал», и привести качество питьевой воды в соответствии с СанПиН 2.1.4. 1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества» в срок до 1 апреля 2011 года.

(6787)

БРОЙЛЕР
суточный.

Телефон: 2-23-20.



(2-5. 60774)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №774500005 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел по рекламе - 2-03-04, корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публицистических материалах налагается авторами. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

**8 лет на рынке финансовых услуг Северо-Кавказского Федерального округа****Уважаемые пенсионеры!**

Только для вас работают займы на программе!

Программа «Пенсионер», по этой программе вы можете получить:

- работающий пенсионер до 30 000 рублей;
- не работающий пенсионер до 25 000 рублей;
- возраст до 75 лет;
- на срок до 1-го года;
- с поручителем.

Программа «Содействие – пенсионерам», по этой программе вы можете получить:

- работающий пенсионер до 20 000 рублей;
- не работающий пенсионер до 15 000 рублей;
- возраст до 75 лет;
- без поручителя;
- на срок до 1-го года;
- решение о выдаче займа принимается в течение 1-го часа.

Документы, необходимые для получения займа:

- паспорт;
- пенсионное удостоверение;
- справка о размере пенсии;
- последние квитанции об оплате коммунальных платежей.

Займы выдаются пайщикам ПО «Содействие».

*Пайщиком может быть любой гражданин, признающий

Устав ПО «Содействие».

*Закон РФ № 3085-1 от 19.06.1992 г.

Ждем вас по адресу:

г. Новопавловск, ул. Центральная, 53, потребительское общество «Содействие»; тел.: (87938) 5-18-59; www.lizing-p.ru e-mail: novopav@lizing-p.ru

(2-5. 60774)

**Займы,
обеспеченные
материнским
капиталом.**

г. Новопавловск, ул. Центральная 53, телефон: 5-18-59.

12 января, с 9.00 до 18.00 часов, ип Кудряшов Н.П. г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романко торговая марка «Lapote» представляет коллекцию «ОСЕНЬ-ЗИМА 2010-2011».

Дубленки

(Турция)

Кожа (женские и мужские модели).

Пальто, пухоры, куртки. НОВОГОДНИЕ СКИДКИ НА ВСЕ ДО 20%!!!

Рассрочка – до 12 месяцев. Первоналичальный взнос – от 500 рублей.

Иметь при себе:

- 1. Паспорт и его ксерокопию (1 стр. и лист прописки);
- 2. Страховое свидетельство ПФ или водительское удостоверение.

Товар сертифицирован. Сертификат №0000912075 (2-5. 60774)

Кадастровым инженером – ООО НПК «Кировское Бюро Кадастра и Землеустройства» в отношении земельного участка, выделенного из кадастрового квартала 26:35:070711, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Старопавловская, ул. Мира, 89, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Заказчиком кадастровых работ является Бесхлебный Григорий Иванович, проживающий по адресу: Кировский район СК, ст. Старопавловская, ул. Ленинская, 56, тел.: 5-02-74.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 7 февраля 2011 г. в 10 час. по адресу: Кировский район СК, ст. Старопавловская, ул. Мира, 89.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Кировский район СК, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, ООО НПК «Кировское Бюро Кадастра и Землеустройства».

Возражения по проекту межевого плана принимаются с 5 января по 5 февраля 2011 г. по адресу: Кировский район СК, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, ООО НПК «Кировское Бюро Кадастра и Землеустройства», тел.: 8 (87938) 4-10-39, эл. почта: [KB](mailto:KBKZ26@rambler.ru)